

## Zbirka medijskih objava

### Za USAID Projekat za konkurentnu privredu

---

Broj objava: 1	... hrane: 0
Štampa: 1	Start-upovi ... hrane: 0
Praćene teme:	Mala i ... industriji: 0
Asocijacija ... hrane: 0	Mladi u poljoprivredi: 0
Fancy Food New York: 0	... poljoprivrede: 0
Belgrade Food Show: 0	IPARD sredstva: 0
Hrana visokog ...: 0	IPA sredstva: 0
Serbia Does ... Food: 0	EU ... poljoprivredu: 0
Premium Food Design Hub: 0	FAO: 0
Voće i povrće: 0	EBRD: 0
USAID ... privredu: 1	
Alarm: 0	
USAID: 1	
Aleksandar Pavlović: 1	
Proizvodnja ... hrane: 0	
Proizvođači hrane : 0	
Poljoprivreda: 1	
Ministarstvo ...: 0	
Uvoz hrane: 0	
Izvoz hrane: 0	
Zadruga: 0	
Poljoprivredna ...: 0	
Finansiranje ...: 0	
Brendiranje srpske ...: 0	

Štampa	Naslov	Globalni indeks inovacija za 2017. prvi put predstavljen i u Srbiji		
Serijski br. 1	Medij; Doseg	Danas - Biznis; 31,855, Srbija	Strana: 4	Površina: 70 cm <sup>2</sup>
	Rubrika, Datum	Ostalo; 8. 1. 2018		
Strana u zbirci: 3	Autor	B. D.		
	Teme	USAID Projekat za konkurentnu privredu , USAID , Aleksandar Pavlović , Poljoprivreda		
Sažetak	<p>...generalni direktor ICT Hub. Ovogodišnji izveštaj bio je posvećen analizi inovacija u poljoprivredi, a kao prednost Srbije detektovani su ljudski resursi i klasteri uspešnih ICT i poljoprivrednih agrotek kompanija. „Zahvaljujući velikom potencijalu domaće poljoprivredne i prehrambene industrije, ali i brzom tehnološkom razvoju i savremenom načinu poslovanja,...</p>			



## Globalni indeks inovacija za 2017. prvi put predstavljen i u Srbiji

**Beograd** - Osim saradnje sa start-up preduzećima kompanije u Srbiji trebalo bi da razvijaju i interne kapacitete za inovacije, podržavajući koncept otvorene inovacije, odnosno da fleksibilnije neguju kulturu preduzetništva. Uloga privatnog sektora treba da bude ključna u pružanju podrške preduzetnicima - izjavio je Draško Drašković, svetski ekspert za inovativne sisteme, koji je predstavio Globalni indeks inovacija za 2017 (Global Innovation Index 2017). Ova publikacija, koja izlazi od 2007. godine i rangira inovativnost država na osnovu 81 indikatora, prvi put je, u organizaciji Centra za razvoj tehnološkog preduzetništva i inovacije - ICT Hub, predstavljena i u Srbiji. „Važno nam je da domaćem tržištu približimo značaj sve prisutnijih inovacija. Jedan od načina za to je i predstavljanje Globalnog indeksa inovacija za 2017. koji bi mogao da posluži kao svojevrsni putokaz za donošenje konkretnih mera za podizanje kapaciteta za inovacije i stvaranje okruženja koje podržava istraživanje i razvoj inovativnih proizvoda“, istakao je Kosta Andrić, generalni direktor ICT Hub. Ovogodišnji izveštaj bio je posvećen analizi inovacija u **poljoprivredi**, a kao prednost Srbije detektovani su ljudski resursi i klasteri uspešnih ICT i **poljoprivrednih** agriteh kompanija. „Zahvaljujući velikom potencijalu domaće **poljoprivredne** i prehrambene industrije, ali i brzom tehnološkom razvoju i savremenom načinu poslovanja, otvara se prostor za ukrštanje ovih delatnosti. ICT tehnologije su veoma važne za budućnost **poljoprivrednika** i umrežavanje mladih sa svetom agrobiznisa“, kaže Aleksandar Pavlović, direktor **USAID Projekta za konkurentnu privredu**. On je potvrdio da će Projekat pomoći ovu granu privrede primenom ICT tehnologija i uključivanjem mladih, obrazovanih i kreativnih ljudi. **B. D.**